智浪教育—普惠英才文库

高一数学第二次月考试题
一、填空题(本大题共70分，每小题5分)
1、数列
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2、数列
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3、等差数列
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4、等比数列
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5、
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6、等比数列
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7、等差数列
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8、等比数列
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9、等差数列
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10、函数
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11、数列
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12、已知两个等差数列
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13、数列
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14、将正整数按下表的规律排列，把行与列交叉处的一个数称为某行某列的数，记作
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二、解答题（本大题共90分）
15、（本小题14分）成等差数列的四个数的和为
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解：设四数为
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16、（本小题14分）函数
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（1）求
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17、（本小题14分）在等比数列
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解：（1）
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18、（本小题18分）已知数列
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解：（1）
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（3）
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19、（本小题15分）某企业年初有资金1000万元，如果该企业经过生产经营能使年资金平均增长率达到50%，但每年年底都要扣除消费基金x万元，余下的投入再生产，为实现经过10年资金达到3000万元，（扣除消费基金后）求每年应扣除消费基金多少万元？（结果精确到1万元）
（参考数据：
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20、（本小题15分）已知一个数列{an}的各项是1或3．首项为1，且在第k个1和第k+1个1之间有2k-1个3，即1，3，1，3，3，3，1，3，3，3，3，3，1，…，记该数列的前n项的和为Sn．

（1）试问第2008个1为该数列的第几项？ 

（2）求a2008；

（3）求该数列的前2008项的和S2008；
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